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DOMESTIC TAXES DEPARTMENT 

  Form E.7 (rr. 137,141,144,227) 

EXCISE ACCOUNT 

 

 For the month of……………., 20…………Licensee’s Name and Address…………………………….  Class of Goods/Service................................... 

 

PRODUCTION AND STOCKS 

                                 Quantity (Unit of measure)               

a) Stocks brought forward                                        ............................................. 

b) Production                                                            ............................................. 

c) Total for the month                                              ............................................. 

d) Deliveries during the month                                .............................................. 

e) Stocks carried forward                                         ............................................. 

 
PRODUCTION/DELIVERIES REMISSIONS AND REBATES 

(SUMMARY) 

Tariff No./ 

Tax band 

 

 

Stamps Used Description Rate of  

Excise Duty 

Quantity 

(Unit of 

measure) 

Ex-factory 

Value 

Excise  

Duty 

Quantity 

(Unit of 

measure) 

Ex-factory 

Value 

Excise Duty 

Net Excise Duty 

 

 

Balance b/f           

           

Balance c/f           

 

Rebates/Remissions/Set-offs 

 
Document Reference Date Destination Port of Exit Description Quantity Value Excise Duty 

        

 

Total amount payable (in words) shillings …………………………………………………………………………………………In respect of which remittance is enclosed 

I/We ……………………………………………………………………hereby declare that the above particulars are true. 

 

 …………………………               ………………………………  

    Licensee/Agent                                       Date       
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Notes: 

a) This form must be completed by the licensee and forwarded to the appropriate Collector of Customs and Excise so as to reach him not later than the 20
th

 day  of 

the month following. 

b) A copy of the monthly production/deliveries summary must be submitted with the account 


